



龙游新闻网网页 微龙游

壬寅年六月初十
今日4版 第3975期中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线：7888555

龙游新闻网：http://lynews.cztv.com/

省委宣讲团成员来龙宣讲省第十五次党代会精神

学透精神 找准定位 走出新路 奋力实现龙游高质量发展新跃升

本报讯（记者 徐月）7月7日上午，省委宣讲团成员，省发展改革委党组书记、主任孟刚来龙游宣讲省第十五次党代会精神。市委常委、常务副市长周向军出席，县委书记祝建东主持会议并讲话，县领导舒畅、徐新华等参加。

报告会上，孟刚紧紧围绕省党代会关于“5大战略指引、11方面重要遵循”“9个方面历史性成就、8个方面规律性认识”“两个先行”奋斗目标和“8个高地”具体目标、“五大工作导向”“10个着力”主要任务、“加强党的全面领导和全面从严治党”的系列重要概述和部署，从新使命、新跨越、新征程指路明灯、新目标、新任务和党的建设新要求“六个新”深刻解读省党代会报告。同时，他还结合参与报告研究起草过程，对报告当中的十个重要表述进行了深入阐述，并用翔实数据说明

龙游经济社会发展的优势和短板，对深入学习、准确把握党代会精神具有很强的指导和启发意义。

孟刚指出，龙游作为全省26个山区县之一，要全面贯彻落实省第十五次党代会精神，在全省“两个先行”的发展大局中找准定位、走出新路，努力在山区26县高质量发展方面先行，在以县城为重要载体的城镇化建设方面先行，成为全省“一县一策”高质量发展新的增长点。要进一步放大“四省通衢汇龙游”的交通区位优势，致力于打造义甬舟开放大通道西延的重要节点、金衢丽现代产业带的重要节点、金华内陆开放枢纽中心城市和衢州四省边际中心城市之间的重要节点，融入大通道、承接都市区、实现新跃升；要在汇聚要素资源、特色产业集聚、推进以县城为重要载体的城镇化建设等三个方面再发力，加快打造山区高质量

发展标志性成果，努力在山区26县发展当中脱颖而出，在新发展格局当中展现更大担当、作出更大作为、取得更大成绩。

祝建东要求，全县上下要以此次报告会为契机，持续不断加深对省党代会精神的理解转化、贯彻落实，尤其要从习近平总书记对龙游作出的重要指示中汲取智慧和力量，在省市战略协同中借势借力、乘势而上，着眼长远谋深做实一批重大平台、重大产业、重大项目、重大政策，立足当前在稳进提质、赛马比拼中狠抓落实、实干争先，奋力实现龙游高质量发展新跃升。

奋进新征程 建功新时代
践行“八八战略” 投身“两个先行”

士元实验区“快干15天、齐力大攻坚”行动动员部署会召开

本报讯（记者 邓威）7月7日，我县召开士元实验区“快干15天、齐力大攻坚”行动动员部署会。县委副书记、县长李芝伟在会上强调，要从战略的深度和全局的高度深化认识，切实把思想和行动统一到县委县政府的决策部署上来，众志成城、凝心聚力、攻坚克难，以无比坚定的信心、高昂的士气、为民的初心，聚焦“快干15天、齐力大攻坚”，将更多人拉进“共富队伍”，努力实现共富路上的“一个都不能少”。副县长汪益平主持会议。

李芝伟指出，士元实验区建设既是对党的十九大提出的乡村振兴战略落地落实的积极探索，也是加快

美丽乡村大花园建设的创新举措。自项目建设启动以来，指挥部专班和横环乡干部们一任接着一任干、一年接着一年干，“夯基垒台”的基础性工作取得了重大进展，利民惠民的政策设计得到了上级支持和群众满意。要充分肯定目前为止取得的工作成效，进一步提振攻坚信心、铆足干劲、全力冲刺。

李芝伟强调，要充分认识本轮攻坚行动的重要意义。从共同富裕、转型发展、面上工作等多维度视角进行理解把握，站在算大账、算长远账、算共富账的角度，毫不犹豫、坚决支持这项工作。要提升攻坚本领，凝心聚力全面

做好最后一轮攻坚行动。要明确任务、有的放矢，把讲透政策作为基础，把应搬尽搬作为关键、把土地流转作为重点；要各司其职、速战速决，进一步细化任务、合理分工、压实责任，把各条线上的政策、资源整合起来，共同协助搬迁户抓住最后一次政策窗口期；要强化保障、统筹推进，进一步强化宣传保障、督查保障、维稳保障、力量联动，推动各项工作有序开展，确保本轮攻坚完美收官。

会议对“快干15天、齐力大攻坚”具体工作任务进行了部署，公安局、茶场十二组、前江新村代表分别作誓师发言。



7月5日，浙西南网架优化加强工程正式开工。该工程起于丽水市松阳县大东坝镇横樟村，止于我县詹家镇夏金变电站，新建线路长102.222千米，预计于明年6月并网运行，将改善衢州220kV电网的弱电磁环网功能，促进电网清洁能源外送，为沿线城市经济的绿色可持续发展夯实能源基础。

通讯员 王剑文/摄

《金衢丽高质量产业带规划》 编制工作座谈会召开

本报讯（记者 吴晓龙）7月7日，省发展改革委规划处来我县调研并召开《金衢丽高质量产业带规划》编制工作座谈会，为我县产业发展“把脉问诊”。县委书记祝建东，县领导吴浩参加。

上午，调研组一行来到中浙高铁、红木小镇，听取企业生产经营、项目建设情况，在龙游经济开发区管委会详细了解园区平台建设和企业服务工作等方面情况。在下午召开的座谈会上，县发改局、经信局、科技局、交通局、文广旅体局以及龙游经济开发区等单位主要负责人分别作交流发言。

祝建东表示，近年来，我县紧抓碳基纸基新材料、精密数控和轨道交通装备两大主攻产业，做优做强产业链条，努力在山区26县中“当龙头争上游”，取得了良好的发展态势。这些成绩的背后，是龙游始终坚持“两化引领”不动摇，一任接着一任干，聚焦产业“专精特新”方向，持续发力创新、创业、创富生态营造，超常规谋划引进链主型企业，实现了“产业链、供应链、创新链”协同发展。

祝建东表示，产业带规划的调整将会带来生产力布局的改变。未来，龙游将继续放大“传统产业弯道超车、新兴产业换道超车”的发展活力新优势、“四省通衢汇龙游”的交通区位优势、“小县大城”的空间平台新优势、“两江化一龙”的美丽山水新优势、“开放包容、唯实惟先”的社会风尚新优势、“万年文明、千年古城、百年商帮”的历史积淀新优势，努力实现更高质量、更快速度发展。

省发展改革委规划处处长邵振红充分肯定了我县在经济发展方面取得的成绩。“在龙游听到了最真实的声音，感受到了最深入的研究。”他指出，打造金衢丽高质量产业带，就要找到发展短板、看到基层需求，才能制定出高质量、针对性强的规划方案。

邵振红希望，龙游要继续坚持推动高质量发展，在主导产业培育中精准聚焦，不断放大优势特色，继续苦练“内功”；要“沉得住气”，找准定位、稳扎稳打、走出新路；要瞄准智能制造、健康产业、绿色低碳三大新“增长池”，努力在山区26县中脱颖而出，在全省发展新格局中展现更大担当、发挥更大作用。

民泰银行龙游支行 “绿色金融服务中心”授牌成立

本报讯（记者 吴诗昱 通讯员 金珊珊）7月7日，民泰银行衢州龙游支行“绿色金融服务中心”授牌成立，为我县经济社会发展注入新动能。

据悉，民泰银行衢州龙游支行是衢州分行组建的第二家支行，致力于支持浙西地方经济高质量稳健发展。该支行推出“绿色金融”服务，秉承“重信、合规、融聚、精进、创新”的企业核心价值观，现场通过举办以“绿色金融服务”为主题的银企座谈会，帮助小微企业了解最新政策，更好地服务龙游本地企业，促成银企互助，实现银企共赢。

“我们将进一步加强绿色金融，积极推进节能环保、生态建设、绿色养殖、污染治理及乡村振兴建设等工作，全面打造一个绿色支行。”民泰银行衢州龙游支行行长鲍志鹏表示，下步，将贯彻落实党和国家节能环保绿色健康发展的政策，推进绿色金融发展，助力龙游当地绿色经济发展。

回龙千万步

申报第一步

